



Hrvatski Crveni Križ Gradsko društvo Crvenog križa Vrbovec  
Trg Petra Zrinskog 23, 10 340 Vrbovec  
OIB: 38476056380

Vrbovec, 26.5.2022.

Temeljem točke 1.9. Poziva na dostavu ponuda u postupku nabave s obveznom objavom Poziva na dostavu ponuda predmeta nabave Nabava opreme za uređenje kuhinje Centra za pružanje socijalnih usluga u zajednici Gradskog društva Crvenog križa Vrbovec

Evidencijski broj nabave: TMT 2/2022

Naručitelj Hrvatski Crveni Križ Gradsko društvo Crvenog križa Vrbovec

objavljuje

### I. Objašnjenje Poziva na dostavu ponuda

Slijedom zaprimljenog upita gospodarskog subjekta, Naručitelja daje objašnjenje poziva na dostavu ponuda, kako slijedi:

#### 1. Gospodarski subjekt navodi:

„Molimo Vas da se putem EOJN-a, dostavi projekt kuhinje tj. raspored elemenata kao i detalji oko ventilacije, jer nam nije jasna stavka u troškovniku gdje se osim isporuke nape traži i montaža kanala i motora, bez da je dat ikakav podatak o promjeru kanala, udaljenosti od mjesta gdje će se montirati motor, karakteristikama motora, regulatora, kao i detalji strojarskog projekta iz kojeg bi ti detalji bili vidljivi.“

**Naručitelj odgovara da ne postoji projekt kuhinje te se isti ne može dostaviti. Zainteresirani gospodarski subjekti pozvani su obići lokaciju zgrade za koju se nabavlja kuhinja te po potrebi učiniti uvid u projektno tehničku dokumentaciju.**

**Navedeno je sukladno Poziv na dostavu ponuda:**

#### „2.6. Podaci o obilasku lokacije

Preporučuje se zainteresiranim gospodarskim subjektima izvršiti obilazak lokacije kako bi se upoznali sa građevinom i prostorom koji je predviđen za kuhinju. Kontakt osoba za obilazak lokacije je Jelena Mucko, [jelena.mucko@gdck-vrbovec.hr](mailto:jelena.mucko@gdck-vrbovec.hr).

Pregled lokacije moguće je obaviti svaki radni dan od 9:00 do 14:00 sati u roku za dostavu ponuda uz prethodnu najavu na navedeni kontakt iz ove točke. „



Hrvatski crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Vrbovec  
Projekt To Mi Treba

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj  
"Sadržaj materijala isključiva je odgovornost Korisnika bespovratnih sredstava"